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Ze sportovních a společenských akcí na hřišti TJ 

Příloha č. 4 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2011 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Z prvního jarního utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v krajské soutěži I.A třídy 

Konalo se na domácím hřišti 26.3.2011 za chladného deštivého počasí. Soupeřem 
bylo mužstvo TJ SOKOL Slavkov. Soupeř ludgeřovických fotbalistů měl po většinu 
utkání mírnou převahu a dvakrát v utkání vedl. Ludgeřovičtí v obou případech hned z 
prvního útoku po obdrženém gólu také dokázali vstřelit branku, takže utkání po 
poločase 1 :1 skončilo nerozhodně 2 : 2.  

První čtyři fotografie jsou z gólů utkání, tak jak za sebou padaly. Na první chybí 
v brance gólman, kterého stojícího někde na hranici velkého vápna překvapila střela 
z velké dálky.  
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Z druhého ročníku běžeckého závodu Ludgeřovická patnáctka 

Konal se v sobotu 2. dubna 2011. Trasa hlavního závodu byla téměř stejná jako loni, 
tj.  z hřiště TJ přes les do Šilheřovic a zpět. Jako loni se konal i kondiční běh po návsi 
ke kostelu  a zpět. Počasí bylo jarní, celkem příjemné i když občas i zapršelo. 
Hlavního závodu se účastnilo 72 běžců, kondičního běhu 5 běžců. Závodníci byli ze 
širokého okolí a také z Polska. Všichni závod úspěšně dokončili. Závodu se účastnila 
i celá Rada obce Ludgeřovice v čele se starostou a to Mgr. Lubomír Bardaševský 
jako hlavní pořadatel a také závodník, ostatní jako diváci, po závodě předali ceny 
vítězům. Byl to pěkný a dobře zorganizovaný závod. 
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Z tradičního pálení čarodějnic na hřišti TJ Ludgeřovice 

Konalo se za pěkného jarního počasí 29. dubna 2011. Nechyběla dlouhá řada stánků 
s občerstvením všeho druhu, skákací hrad a trampolína pro děti, jeviště na němž 
vystupovala řada čarodějnic a připravena samozřejmě byla i velká hranice 
k zapálení. Lidí přišlo opravdu hodně, všichni se dobře bavili. Byli zde i ludgeřovičtí 
hasiči, kteří na požární bezpečnost pálení čarodějnic dohlíželi. Pořadatelé (patřily 
k nim i 3 čarodějnice na prvním snímku, dámy zleva Florková, Marušková, Vjačková) 
akci perfektně připravili.   
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Z dramatického konce utkání fotbalistů TJ Ludgeřovice v krajské I.A. soutěži 

Toto předposlední utkání soutěže 2010 – 2011 hráli ludgeřovičtí doma. Soupeřem 
bylo mužstvo FC Biocel Vratimov. Obě mužstva figurovaly ve spodní polovině tabulky 
soutěže a nutně potřebovaly body pro udržení. První poločas skončil nerozhodně 
1:1. Ve druhém poločase se hrálo většinou daleko od obou branek, brankáři museli 
zasahovat minimálně a skutečně nebezpečné střely nebyly na ně vyslány vůbec. 
Běžela 90. minuta a vypadalo do na dělbu bodů. V blízkosti branky domácích 
bojovali dva soupeřící hráči o míč, rozhodčí zapískal faul domácího hráče, udělil mu 
žlutou kartu a ukázal na bod pro pokutový kop. Byl jsem od místa faulu hodně daleko 
a ani nejsem fotbalový odborník, takže ani nemohu mít názor na správnost výroku 
rozhodčího. Domácí hráči a diváci dlouho a velmi silně protestovali. Hosté pokutový 
kop proměnili a domácí prohrávali. Stalo se však neuvěřitelné. Hned z výkopu ze 
středového bodu po dvou – třech přihrávkách domácí, kteří jinak byli po celý druhý 
poločas neškodní, vstřelili vyrovnávací gól. Balon pak ještě byl postaven na středový 
bod, při prvním doteku míče hráčem rozhodčí zápas ukončil. Ludgeřovičtí získali bod, 
měli jich po tomto kole 30 a velkou naději, že nespadnou do nižší soutěže.  Díky 
tomuto získanému bodu se ludgeřovičtí v I.A třídě se nakonec opravdu udrželi. 
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Ze sportovního odpoledne pro děti na hřišti TJ 

TJ Ludgeřovice je tradičním pořadatelem této akce. Za příjemného počasí se 
12.6.2011 sešel ke sportovním soutěžím opravdu velký počet dětí a jako diváci jejich 
rodiče a známí. Pořadatelé připravili 12 zajímavých soutěžních disciplin. Děti 
soutěžily v několika věkových kategoriích. Nejmladší kategorie byla do 3 let, nejstarší 
12 až 14 let. Soutěže začaly ve 14 hodin, skončily za 2 hodiny. Na spočítání 
výsledků potřebovali organizátoři asi hodinu, kterou vyplnili utkáním ludgeřovičtí 
fotbaloví benjamínci (kluci i děvčata) rozdělení do dvou družstev a vystoupením 
ludgeřovických mažoretek ze skupiny PADIS. Benjamínci dokázali během 
půlhodinového utkání nastřílet 8 gólů, z toho jedno moc šikovné děvčátko 4 – měli u 
diváků velký úspěch. Moc se líbilo i vystoupení mažoretek. Pak nastal čas 
vyhlašovali vítězů sportovních soutěží v jednotlivých věkových kategoriích, předávání 
diplomů a cen, které věnovali sponzoři. Nakonec byl vylosován jeden soutěžící, který 
získal poukaz na pirátský zájezd pro děti do Chorvatska věnovaný sponzorem – 
firmou Maxner.  

Na hřišti TJ celé odpoledne vládl sportovní duch a dobrá pohoda. Děti soutěžily 
s velikým nasazením, organizace fungovala perfektně. Bylo to opravdu vydařené 
odpoledne. 
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Z fotbalového turnaje starých pánů na hřišti TJ 25.6.2011 

Už po dvacáté se k tradičnímu turnaji sešla mužstva ze slovenského Tisovce a 
Rádzovců, Prajzáci – Hlučín a místní TJ Ludgeřovice. Všechny přivítal předseda TJ 
Ludgeřovice pan Helmut Šafarčík, který měl hodně důvodů k úsměvu, protože vítal 
staré přátele, zdravý se právě vrátil z dlouhých cest na motorce po východní Evropě, 
Asii, Balkánu a fotbalisté TJ Ludgeřovice se udrželi v krajské I. A. soutěži. 

K turnaji se vlastně sešli staří známí, aby si užili fotbalu a hezky si pokecali. Po 
celodenním tvrdém, džentlmensky vedeném zápolení vyšlo z turnaje vítězně 
mužstvo z Tisovce, druzí byli staří páni TJ Ludgeřovice, třetí Prajzáci  a čtvrtí pánové 
z Radzovců.  

Určitě se už všichni těší na příští ročník. 
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Fotbalisté TJ Ludgeřovice úspěšně vstoupili do nového ročníku krajské 
soutěže 1.A třídy 

První utkání odehráli 20.8.2011 na domácím hřišti za krásného letního počasí.  
Soupeřem bylo mužstvo TJ Tatran Štítina, které porazili 1:0. Diváků bylo dost a určitě 
byli s výsledkem spokojeni více než s předvedenou hrou, které sice nechybělo velké 
nasazení, na obou stranách však postrádala více přesnosti a gólových šancí. Jediná 
branka padla překvapivou ranou z hodně velké dálky. Bylo to však první utkání po 
letní přestávce, v těch dalších úroveň hry určitě poroste.  

Ve druhém mistrovském utkání o týden později zvítězili opět a to 2:0 nad mužstvem 
z Bohuslavic čímž se vyhoupli se do čela tabulky. 
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A. Vjačka 
 
 
 


